

Уральский

ТРУБНИК

26 апреля 2019 года № 15 [8419]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА 12+

С ПРАЗДНИКОМ!



Дорогие первоуральцы!
Поздравляю вас с праздником
Весны и труда!

В этот день чувствуют людей, которые вкладывают в любимое дело частичку своей души, строят будущее, создают благополучие своей семьи и малой Родины. Древняя мудрость гласит: «Истинное сокровище для людей – умение трудиться». На Урале во все времена люди славились трудолюбием, внося весомый вклад в развитие региона и всей страны.

Уверен, благодаря вашему усердию, оптимизму и вовлеченности мы сделаем Первоуральск комфортным, успешным и процветающим городом!

Желаю всем жителям успехов в труде, крепкого здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне, новых достижений! Здоровья, праздничного весеннего настроения, мира и добра!

Управляющий директор ПНТЗ,
депутат Законодательного собрания
Свердловской области А.И. ДРОНОВ

Уважаемые первоуральцы!

1 Мая мы чувствуем человека труда. Тех, кто каждый день - на производстве, на службе - своими достижениями преумножает экономическую мощь Первоуральска.

Благодаря честным, ответственным и неравнодушным людям, городом можно гордиться. Мы строим школы, дома, физкультурно-оздоровительные центры. Первоуральск становится красивее, ухоженнее, привлекательнее. И в этом заслуга его жителей. Улучшение качества жизни людей, создание комфортной городской среды – вот наши приоритеты.

Желаю первоуральцам, чтобы работа была любимой, достойной, высокооплачиваемой, а самое главное - принесла удовлетворение. Хочу сказать всем большое спасибо за то, что благодаря вашим усилиям, Первоуральск растёт и развивается.

Пусть весна заряжает радостью и оптимизмом, дарит силы для новых свершений на благо ваших семей, региона и всей страны. Примите самые теплые поздравления с праздником – Днём Весны и Труда!

Глава городского округа Первоуральск
Игорь КАБЕЦ

Уважаемые жители города!
Поздравляю с Первомаем –
праздником Весны и Труда!



Этот день отмечают те, кто умеет работать и строить жизнь упорным и честным трудом. В нашем городском округе ценятся люди, преданные своей профессии. Созидательный и добросовестный труд был и остаётся залогом успеха любого человека, семьи, коллектива и общества.

Особые слова уважения и благодарности всем, кто продолжает работать на благо города, создавая его мощный экономический потенциал. Мы едины в стремлении совместными усилиями сделать всё возможное, чтобы обеспечить достойную жизнь каждому первоуральцу.

Отдельная признательность нашим ветеранам, которые доблестно проработали всю жизнь и сегодня направляют свои силы и способности на благо родной земли!

В преддверии праздника желаю всем жителям Первоуральска здоровья и счастья, мира и благополучия! Пусть весна заряжает радостью и оптимизмом, дарит силы для новых свершений на благо ваших семей, региона и всей страны!

С уважением, Г.В. СЕЛЬКОВА,
председатель Первоуральской городской Думы



В субботниках участвуют студенты образовательной программы «Будущее Белой металлургии» и волонтёры общественной организации «Город Первых»

БОЛЬШАЯ УБОРКА

Предприятия, учреждения, организации вышли на уборку города, который надо привести в порядок после зимы.

П о традиции самый большой объём работы предстоит выполнить новотрубникам. Необходимо почистить обочины автомобильных дорог, центральные улицы, аллеи, сквер имени Фёдора Данилова и другие объекты.

В субботниках по наведению чистоты и порядка в городе будут задействованы две тысячи новотрубников. Завод выделил более миллиона рублей на покупку саженцев деревьев, краску, метлы, грабли, а также на оплату работы спецмашин, которые своевременно вывезут собранный мусор на свалку.

На субботники по графику выходят работники всех основных цехов, а также вспомогательные подразделения. В уборке подшефных территорий принимают участие студенты образовательной программы «Будущее Белой металлургии», волонтёры общественной организации «Город Первых». В ходе месячника чистоты они будут работать в составе коллектива ПНТЗ. Например, всю минувшую неделю ребята убирали мусор и сухую траву на проспекте Ильича.

Новотрубники, ежедневно выходя на массовые субботники, намерены до майских праздников привести в порядок центральные улицы города. Белые металлурги на своих участках не только убирают мусор и метут, но и ремонтируют, красят скамейки, белят деревья, бордюры, благоустраивают газоны. Поэтому выходят на субботники с краской, кистями, столярным инструментом, пакетами для мусора.

Начали с аллеи на улице Папанинцев, где 30 заводчан комплексно навели порядок и уже вывезли наполненные мешки. Бригадир трубоволочильного цеха № 9 Валентина Головина отмети-

ла, что после уборки глаз радуется, место отдыха горожан преобразилось. Теперь здесь приятно гулять мамочкам с колясками, сидеть на лавочках ветеранам.

Улицу Ленина по традиции чистят работники службы главного энергетика. Большую часть задачи уже выполнили: побелили деревья, покрасили полтора километра металлических ограждений. Аллею от Дворца культуры до Нижнего пруда приводят в порядок работники службы главного механика. Если урны или скамейки сломаны, то их ремонтируют и красят. Считают, что скорость тут не главное, намного важнее – качество.

Много лет сборная бригада трубоволочильного цеха № 7 облагораживает участок аллеи по проспекту Ильича – от рынка до ТРЦ «Строитель». По их инициативе здесь несколько лет назад появились лавочки и урны, стало уютно и красиво. Организатор субботников ПНТЗ, ведущий инженер Александр Борисов считает, что сейчас невозможно назвать лидеров, все тружются на совесть, выполняют работу тщательно. Стараются сделать родной город, где живут их семьи, чище и красивее. Участие завода, безусловно, приносит ощущенный эффект, становится заметным для окружающих.

По просьбе городской администрации белые металлурги привели в порядок и памятники Первоуральска. В день рождения вождя пролетариата, 22 апреля, началось обновление скульптуры В.Ленина на площади Победы. Рабочие с автовышками оштукатурили и покрасили его в стальной цвет. Также в ближайшее время будут отреставрированы памятник труженикам фронта и тыла в парке новой культуры и танк Т-34, украшающий

мемориал Славы на улице Орджоникидзе.

Представитель ПНТЗ Евгений Крылов, директор компании «ЭКОРУС-Первоуральск» (основным видом её деятельности, кстати, является обработка и утилизация опасных отходов) отметил:

– Зима нанесла памятникам видимый урон: местами осыпался наружный слой, поэтому специалисты вначале зачищали, шпаклевали и грунтовали. И только затем красили поверхность. Материалы использовались для фасадных работ, устойчивые к непогоде. В итоге всё получилось ровно, красиво и аккуратно.

Общегородской субботник пройдёт завтра, в субботу, 27 апреля. В этот день примерно тысяча новотрубников примут участие в акции. Среди них 700 работников завоупраления, которые наведут порядок в Корабельном проезде и Корабельной роще.

А первоуральцев приглашают навесить чистоту и порядок во дворах. По инициативе жителей в любой управляющей компании можно получить все необходимое для субботника: грабли, лопаты и другой инструмент. После уборки нужно отнести мешки к мусорной площадке и расположить их примерно в пяти метрах, чтобы региональный оператор понимал, что этот мусор от субботников.

В рамках общегородского субботника с 11 до 13 часов на площади Победы перед Дворцом культуры ПНТЗ будет организован передвижной пункт приёма от населения опасных отходов: лампы ртутные, ртутьно-кварцевые, люминесцентные, утратившие потребительские свойства; отходы ртутных термометров. Акцию проводят первоуральский «Экологический фонд» и экологическое движение «Город Первых».

НОВОСТИ

ДЕНЬ МЕСТНОГО
САМОУПРАВЛЕНИЯ

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев поздравил представителей муниципальной власти и депутатов с Днём местного самоуправления и напомнил о значимости их труда:

– От эффективности работы органов местного управления во многом зависит выполнение глобальной задачи, которую поставил Президент России – достижение национальных целей развития, обеспечение прорыва по ключевым параметрам, прежде всего, в качестве жизни людей.

День местного самоуправления учреждён в 2012 году, чтобы повысить роль и значение института муниципальных властей. Сейчас в регионе работает единая, сильная и компетентная управленческая команда, которая может обеспечить достойные условия жизни уральцам. Губернатор пожелал ей дальнейших успехов в работе на благо своих земляков, а уральцам – благополучия и комфортной жизни в городах и сёлах региона.

ВЫБОРЫ ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ

Под таким названием прошёл школьный конкурс рисунков и кроссвордов в рамках декады молодого избирателя.

В преддверии Дня местного самоуправления в администрации города состоялось награждение победителей. Зампредседателя Первоуральской городской Думы Эдуард Вольхин и председатель Первоуральской ТИК Гульнара Романова поздравили учащихся, вручили грамоты и подарки.

Учащиеся нарисовали сюжеты, связанные с выборами, с голосованием. А накануне ребята прослушали лекции про выборы на тематических уроках. Из 30 присланных на конкурс рисунков выбрали три лучших в двух возрастных категориях. Выбрали и трёх лучших составителей кроссвордов.

– Оценивали, прежде всего, оригинальность сюжета, доступность восприятия, соответствие тематике, – говорит Гульнара Романова. – Победителями стали те, кто проявил неординарность в освещении темы выборов. Например, были работы, где изображали значимость выборов для всей семьи.

РЕКОНСТРУКЦИЯ
ЭЛЕКТРОСЕТЕЙ

В Новоуткинске «Облкоммунэнерго» реконструирует четыре километра воздушной линии.

Работы пройдут на улицах 8 Марта, Коммунистическая и Колхозников. В рамках инвестиционной программы специалисты установят 167 опор и пролянут провод СИП. Стоимость работ составит пять миллионов рублей.

– Модернизация электросетевой инфраструктуры позволяет повысить надёжность электроснабжения потребителей. Сейчас здесь из-за изношенности сетей происходят частые отключения, жители жалуются на низкое напряжение. Планируется обновить и воздушную линию в Билимбае – заменят 1,5 километра линии электропередач и 68 опор на улице Ленина. Работы уже подходят к концу, на них было выделено три миллиона рублей.

Кроме того, в Билимбае энергокомпания присоединит к электросетевой инфраструктуре физкультурно-оздоровительный комплекс. Чтобы обеспечить объект электроэнергией, «Облкоммунэнерго» установит трансформаторную подстанцию и построит полкилометра воздушной линии. На эти цели предприятие направит 5,7 миллиона рублей.

ОБНОВЛЕНИЕ
ДОРОЖНОЙ РАЗМЕТКИ

Предстоит нанести на дороги Первоуральска 70 километров продольной разметки и более 1700 квадратных метров пешеходных зон.

Работники ПМУП «ПО ЖКХ» уже сделали разметку на проспекте Ильича.

Напомним, что в 2016 году городские коммунальщики приобрели за 3,8 миллиона рублей для нанесения уличной разметки – разделительных полос и «зебр». Автомобиль обслуживают двое: водитель и оператор. Специализированная техника едет по своей полосе, не занимая дополнительного места, не создавая проблем движению. Максимальная скорость при нанесении разметки составляет 20 километров в час. Помимо разметки, дорожники занимаются ямочным ремонтом.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

МОБИЛИЗАЦИЯ ДОХОДОВ

Областное министерство финансов продолжает сессию выездных семинаров по увеличению доходной части местных бюджетов.

На этот раз площадкой стал Первоуральск, где собрались главы муниципальных образований Западного управленческого округа. Главный спикер совещания замминистра финансов региона Владимир Поливьянов:

– Сделали акценты на нелегальной занятости, эффективном использовании муниципального имущества. Предложили изучить методику, специально разработанную для руководителей городов.

Участники встречи обсудили, как увеличить доходную часть местных бюджетов с учётом методических рекомендаций Минфина России. Новый формат совместной работы получил высокую оценку. Были отмечены важность и актуальность обсуждаемой информации, неформальное общение, возможность обмена мнениями.

Доходная часть муниципального бюджета городского округа Первоуральск на текущий год составляет 4 миллиарда 150

миллионов рублей, это больше, чем в минувшем году. Напомним, принять меры по увеличению доходов областного и местных бюджетов для реализации задач, поставленных Президентом России в послании Федеральному Собранию и в майском Указе, поручил губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев:

– Каждый вложенный бюджетный рубль должен приносить пользу людям: повышать доступность и качество медицины, образования, обеспечивать благоустройство городской среды, способствовать развитию инфраструктуры, решению актуальных проблем территорий.

АКТУАЛЬНО

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ РЕФОРМА

Актуальную тему сбора мусора и оплаты этой услуги обсудили на очередном заседании Общественной палаты Первоуральска.

Руководитель регионального оператора «ТБО «Экосервис» Радик Хисамутдинов рассказал, что пока не все организации заключили договора на вывоз мусора, только бюджетные учреждения сделали это на 100 процентов. Однако, мусор в городском округе своевременно вывозится. Для этого приобретены 23 спецмашины, идёт замена металлических контейнеров на пластиковые, уже установлено 190 штук, в частном секторе – 12, в Билимбае – более сотни. Радик Юсупович отметил: жители частного сектора жалуются, что мусора у них немного, а плата за его вывоз завышена. Однако, замеры показали, что, например, в Шайтанке количество мусора за последнее время увеличилось на 135 процентов. С задачей ежедневно справляются шесть мусоровозов.

Основной поток жалоб связан с некорректным начислени-

ем оплаты за услугу. Проблема перерасчётов возникает, если человек имеет несколько квартир, изменилось количество прописанных граждан или в летний период жители переезжают на дачу. Тогда нужно обратиться в управляющую компанию или к руководителю сельского территориального управления за справкой, которую необходимо предоставить в «Энергосбыт». На заседании подчеркнули, что это пробный год, предстоит определить нормообразование, соответствие тарифной составляющей, которая, скорее всего, будет в дальнейшем уменьшена. Но уже сегодня в Западном управляемом округе она самая низкая в области.

Замглавы администрации Первоуральска Артур Гузиров подчеркнул, что имеются около 300 площадок для сбора мусора, 350 – ещё предстоит организовать. На это необходим 21 миллион рублей. Пять миллионов рублей запланировано на ликвидацию несанкционированных свалок.

В инвестиционных планах регионального оператора реконструкция завода, перерабатывающего ТБО. Там будет установлена автоматизированная линия, за счёт этого увеличится мощность.

РАЗГОВОР С ДЕПУТАТОМ

ВЕЛИКАЯ СВЯЗЬ ВРЕМЕН
И ПОКОЛЕНИЙ

У каждой страны, у каждого народа есть даты, которые навсегда остаются в памяти народа. Для нас, жителей России, это 9 мая 1945 года – бесконечно дорогой для нашего Отечества день. Сегодня, в преддверии праздника Великой Победы, депутат Государственной Думы Зелимхан Мукоев говорит о том, чем для него лично является эта дата.



Для меня 9 Мая – это святой день. Я шагаю в колонне Бессмертного полка вместе с моими детьми и чувствую самую искреннюю связь со всеми людьми, которые идут рядом. И это чувство всегда будет с нами, в наших сер-

цах, в сердцах наших детей. Нас объединяет наша память, наша гордость за свою Державу, за свой народ, за своих дедов и отцов. Это великая связь времен и поколений.

После победной весны 45-го прошло уже 74 года... А раны не заживают, а память не дает забыть о страшной трагедии, которую пережила

страна. У каждого города и села, у каждой семьи есть своя военная история, своя невосполнимая утрата.

Я с большим уважением и пониманием отношусь к обращениям жителей небольших городов, посёлков и деревень с просьбой оказать поддержку в реконструкции памятников павшим на фронтах Великой Отечественной войны земляков. Им дорога память о погибших, но восстановить монументы своими силами они не в состоянии.

Вместе с сотрудниками моей общественной приемной мы стараемся откликаться на такие просьбы и уже приняли участие в реконструкции обелисков Славы в селе Кедровое Верхнепышминского района, в деревне Верхний Потам Ачитского района, в городе Михайловске, в деревне Еманзельга и в поселке Новоуткинск. Мы помогли доставить на родину останки погибшего под городом Ельня первогоуральца Г. В. Халдина. Теперь наш уральский

солдат похоронен на родной земле со всеми воинскими почестями.

В канун семидесятилетия Великой Победы во многих городах и посёлках обновлялись Книги Памяти – поступила новая информация от поисковых отрядов, открылись архивные данные. Мы приняли участие в переиздании книг, в установке мемориальных досок. Я благодарен судьбе за то, что могу оказать поддержку в таком важном деле. Это мой долг как депутата и как гражданина своей страны.

Сегодня я хочу низко поклониться фронтовикам, труженикам тыла, вдовам и детям войны. Вы испытали все трудности, горести и лишения. Ценой невероятных, сверхчеловеческих усилий вы делали всё возможное для приближения Победы. С праздником вас, дорогие мои! И пусть ваши дни будут светлыми и радостными! Крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой всем жителям Урала!

ВЕСНА КАРЬЕРЫ

Чтобы устроиться на хорошую работу в серьёзную компанию, одного диплома о высшем образовании мало – уверены эксперты.

И советуют студентам ещё во время учёбы стажироваться. Найти варианты для трудоустройства молодым людям помогают специальные ярмарки вакансий – их несколько раз в год проводят в столице Урала. На этот раз «Весна карьеры» состоялась в Ельцин-центре Екатеринбурга, её посетили 4 тысячи студентов.

Пройти стажировку или устроиться на работу молодым людям предлагали десятки компаний: промышленность и сфера финансов, ИТ-технологии и телекоммуникации... Организаторы мероприятия отмечают: на «Весну карьеры» приходят студенты вузов Екатеринбурга, с разной специализацией, поэтому и предложения работы должны быть разнообразными.

– Стремимся, чтобы выпускники были востребованы на рынке труда. Опыт подсказывает, чем раньше молодые люди начинают пробовать свои силы в компаниях – проходит практику, работать в летний период, тем выше вероятность их трудоустройства после окончания университета, – отметил специалист центра развития партнёрских отношений УрФУ Иван Губанов.

У Группы ЧТПЗ большой опыт работы со студентами – в компании уже несколько лет действует специальная программа «Стажёры». Она позволяет молодым людям совмещать учёбу и работу на предприятии, при этом за каждого студента закрепляют наставника, стажёру платят зарплату.

– С 2015 года стажировку в Группе ЧТПЗ прошли более

200 человек. Молодые люди охотно приходят в компанию, потому что у нас можно решать интересные амбициозные технические задачи, многие сотрудники работают с научёмыми технологиями. Сегодня металлургия ЧТПЗ становится «цифровой» – мы переходим на новый уровень, следуем современным тенденциям. Мы заинтересованы, чтобы ребята быстрее начали принимать самостоятельные решения. Успешно прошедшие стажировку и получившие работу в компании, уже «продвинулись» – стали специалистами, ведущими инженерами, – подчеркнула начальник отдела по работе со стажёрами Группы ЧТПЗ Наталья Соколова.

Как правило, стенд белых металлургов посещают сотни молодых людей. Ради профессионального роста и стабильной работы они готовы даже к переезду.

– Я заполнил анкету на стенде Группы ЧТПЗ, теперь



буду ждать звонка от работодателя. Сказали, что вакансии для инженера по качеству есть, поэтому надеюсь получить достойную работу, – сказал выпускник вуза Богдан Карылин. Следом за ним к стенду металлургической компании подошёл руководитель стройотряда УрФУ Семён Колокольников: в его отряде студенты владеют навыками работы на токарных, фрезерных станках, а также на станках с ЧПУ. Молодые люди хотели бы поработать на Новотрубном заводе в летний период – уверены, что практика поможет им в учёбе.

«ЗОЛОТОЙ ФОНД» ПНТЗ

МУЛЬТИФУНКЦИОНАЛЬНОСТЬ – ЦЕННОЕ КАЧЕСТВО

Малый серебряный знак Законодательного собрания Свердловской области был вручён инженеру по комплектации трубопрокатного цеха № 5 Светлане Наймушиной.

После школы Света получила профессию контролёра ОТК в училище. В 1989 году поступила работать по этой специальности в баллонный цех № 2 Новотрубного завода. Вскоре целеустремлённая девушка поступила на заочное отделение УГТУ-УПИ. Обстоятельства сложились так, что пришлось трудиться в нескольких цехах, но везде на участке отгрузки, где принцип работы и задачи были одни и те же. Будучи приёмосдатчиком, она научилась оформлять документы, став бригадиром, толково руководила процессом, коллектив под её руководством добивался высоких показателей, многократно занимая призовые места в заводском соревновании. Так что к следующей должности мастера, на которую была назначена в 2001 году в цехе № 5, подошла во всеоружии. Собеседница рассказала:

– Инженер по комплектации занимается примерно тем же, что и мастер участка отгрузки. Главная задача – своевременно, правильно укомплектовать и отгрузить продукцию, учитывая адреса потребителей и все имеющиеся заказы. При заполнении железнодорожных вагонов нельзя ничего упустить. Наши клиенты должны получить продукцию в положенный срок, в целости и сохранности. Мне очень помог предыдущий опыт на участках отгрузки, где многие операции выполняла сама, узнала процесс и его нюансы изнутри.

Участок отгрузки – завершающее звено всей работы цеха. Сюда приезжают представители российских и зарубежных потребителей. В зависимости от быстроты и чёткости обслуживания у них создаётся впечатление о предприятии. Наша героиня это отлично понимает и старается сделать всё от неё зависящее. В частности, вносит предложения по улучшению условий труда, снижению

травматизма, по её инициативе появилось дополнительное освещение на участке, был выровнен пол у железнодорожных ворот, стали использовать компрессоры для продления срока службы упаковочных машинок. Она предложила немало идей по рациональному использованию оборудования и производственных площадей, навела порядок складирования и организовала рациональное хранение продукции, что позволило существенно ускорить процесс отгрузки и сократить простой транспорта.

Вот что говорит о своей коллеге мастер участка отгрузки Андрей Герасимов:

– Главная черта характера Светланы Наймушиной – ответственность. Она не завершит смену пока не будет уверена, что задание полностью выполнено. Очень ценной является её способность выполнять любую работу на участке. Например, при больших объёмах отгрузки может помочь приёмосдатчику оформить документы, подсказать, как правильно грузить вагоны. Если не сразу обнаруживается какой-то пакет труб, то она отправляется на склад и обязательно найдёт «пропажу». Всё это не входит в её должностные обязанности, но для неё главное – обеспечить высокий уровень сервиса. Мультифункциональность и замечательные человеческие качества делают этого специалиста незаменимым. Находясь в постоянном взаимодействии со смежными службами, чётко контролирует своевременное закрытие и отгрузку заказов. Огромный опыт позволяет при необходимости заменять начальника участка, быстро находить решение в сложной ситуации. У доброжелательной, коммуникабельной Светланы Ханиповны всегда можно получить толковый совет. Она обучает новичков-приёмосдатчиков. А ещё все новшества воспринимает с интересом и быстро вникает в суть изменений.

Наша героиня за высокие показате-



ли и добросовестный труд не раз была награждена грамотами разного уровня, её фотография украшала заводскую Галерею Почёта. Она – «Мастер своего дела», победитель конкурсов профессионального мастерства, прошла обучение по программе «Сила Белой металлургии», была «Лидером преображения». Успехи и достижения пришли потому, что своё дело по-настоящему любят. Иначе не посоветовала бы этим заниматься дочери Маше, которая, кстати, окончила УрФУ. Чтобы глубже познакомиться с производством, мама пригласила её в родной цех, на участок отгрузки. Девушка быстро освоила профессию приёмосдатчика и надеется в дальнейшем на карьерный рост.

Собеседница призналась, что у неё напряжённая работа – приходится руководить людьми, корректировать производственный процесс. Зато дома она хорошая хозяйка, создающая уют, любящая доверительные, тёплые отношения. На досуге с удовольствием вяжет, а чтобы поддерживать хорошую физическую форму, часто ходит в бассейн, прогуливается по парку. Весной всегда участвует в субботниках по уборке набережной Нижнего пруда и территории у родного цеха.

НОВОСТИ

ПЕРЕДАЛИ ОПЫТ В СФЕРЕ ЭКОЛОГИИ

Челябинский трубопрокатный завод выступил площадкой первого экологического форума «Чистая страна».

В цехе «Высота 239» состоялось заседание участников секции «Снижение загрязнения воздуха в индустриальных центрах – баланс интересов экологии и экономики», на котором обсудили вопросы качества атмосферного воздуха, а также исполнение указа Президента России.

Опытом компании по внедрению передовых технологий, позволяющих снизить воздействие на атмосферный воздух, поделился управляющий директор ЧТПЗ Евгений Губанов:

– Группа ЧТПЗ традиционно уделяет первостепенное внимание повышению экологической безопасности производства. В новых цехах компании внедрены самые прогрессивные решения, которые отвечают всем требованиям российского законодательства в области экологии и соответствуют мировым стандартам. На предприятиях компании утверждены и действуют долгосрочные программы по четырём основным направлениям: «Вода», «Атмосфера», «Рекультивация земель», «Промышленные отходы». В 2019 году планируется направить на природоохранные мероприятия более 800 миллионов рублей.

Предприятия трубного дивизиона Группы ЧТПЗ реализуют комплекс мероприятий, направленных на улучшение качества атмосферы. За последние годы на сварочном производстве ЧТПЗ введён в эксплуатацию пылемер, обновлена лаборатория санитарно-экологического контроля предприятия. На Новотрубном заводе введены в эксплуатацию стационарный пост атмосферных загрязнений в зоне жилой застройки и первая в металлургической отрасли России система автоматизированного контроля воздуха. Кроме того, на трубных заводах компании установлены окончательные границы санитарно-защитных зон. В планах предприятий до 2024 года установить газоочистки плазменной резки на трубопрокатном производстве стоимостью 20 миллионов рублей, а также масштабная работа по замене газоочистного оборудования на ЧТПЗ с общим объёмом инвестиций 180 миллионов рублей. Данные проекты являются наилучшими доступными технологиями в сфере производственно-экологического контроля.

Дискуссия по вопросам качества атмосферного воздуха на ЧТПЗ собрала более 200 участников. Ключевыми темами для обсуждения стали качество атмосферного воздуха, обращение с отходами, а также эковолонтёрство.

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

В Образовательном центре ПНТЗ, где состоялся день открытых дверей, побывали сотни абитуриентов со всего региона.

Молодых людей интересовала образовательная программа «Будущее Белой металлургии». У входа гостей встречали лучшие студенты колледжа, которыми гордятся не только в Первоуральске. Это победители Чемпионатов рабочих профессий, спортсмены и волонтёры.

Никита Заякин, чтобы побывать на экскурсии и выбрать профессию по душе, проехал почти 200 километров. Ему и другим школьникам из Камышлова рассказали, что такое аддитивные технологии. А ещё предложили попробовать самим напечатать детали из пластика. Семья Ракиных приехала из Ревды. К выбору учебного заведения для своего выпускника школы подходили серьёзно: изучали рынок труда и востребованные профессии. Об этом учебном учреждении были наслышаны, предпочтение планируют отдать техническому образованию. Считают важным, что у ребят в дальнейшем есть перспектива трудоустройства на завод.

Самые маленькие участники экскурсии – дети сотрудников Образовательного центра ПНТЗ. Их родители точно знают – чем раньше ребенок познакомится с техникой, тем больше вероятность, что он станет инженером.

Более полутора тысяч школьников побывали в Образовательном центре за последнюю неделю. Большинство из них хотели бы здесь учиться. Приёмная комиссия на специальности программы «Будущее белой металлургии» начнёт работать с июня.



ЯРМАРКА

Организатор:
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРВОУРАЛЬСКА

СК «Уральский трубник»
г. Первоуральск

28 апреля

**Свежие овощи и фрукты,
мясная и молочная продукция,
одежда, товары для дома
от производителей**

+7(343) 385-35-35 www.uv66.ru

НОВОСТИ**ДЕТИ РОССИИ-2019**

Первый этап Всероссийской
межведомственной комплексной оперативно-
профилактической операции завершился.

Операция проводилась в рамках реализации стратегии государственной антитабачной политики. Цель – предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявления фактов их вовлечения в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков, а также информирование населения о последствиях употребления наркотиков, об ответственности, предусмотренной законодательством за их незаконный оборот.

В ходе операции состоялись профилактические мероприятия: несовершеннолетним и их родителям рассказали о вреде употребления наркотиков, алкоголя и табака. Это лекции в образовательных учреждениях, дискуссии с демонстрацией художественных фильмов и видеороликов.

ВОЕННЫЕ СБОРЫ

На несколько дней воинская часть стала домом для 70 студентов – будущих белых металлургов. В армию им только через год, но познакомиться с условиями службы смогли заранее.

После окончания учёбы ребята идут служить в одну часть. Такая практика была введена руководством Группы ЧТПЗ несколько лет назад. Сегодня у компании три подшефных воинских части: в Свердловской, Челябинской и Самарской областях.

В воинской части посёлка Горный щит, относящейся к войскам противовоздушной обороны, студенты прошли начальную военную подготовку, в программу которой входили основы химической защиты, сборка и разборка автомата, а также познакомились с армейским бытом.

Подполковник, начальник территориального центра управления войсковой части Денис Павлухин отметил, что за последние 5-10 лет всё кардинально изменилось, в том числе, жилищные, социальные условия для комфортной службы. На средства Группы ЧТПЗ оборудован тренажёрный зал, где военнослужащие занимаются спортом.

**Уральский
ТРУБНИК**

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ГИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Заказ 854. Тираж 2940. Цена свободная.
(*) - публикуются на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

БИБЛИОНОЧЬ

В Инновационном культурном центре третий раз прошла акция, призванная привлечь внимание к литературе, культуре и музыкальному делу.

Год от года это мероприятие становится более разнообразным, растёт и количество посетителей – нынче их было более 700. Каждый из них нашёл для себя что-то интересное. Так, поклонники театрального искусства могли увидеть сразу две постановки Ирбитского драматического театра. Интересующиеся технологиями посетили занятие по пользованию электронной книгой и ма-



стер-класс по программированию. Центрированные литературы приняли участие во Всероссийском брейн-ринге, посвящённом жизни и творчеству Даниила Гранина. Кстати, третье и второе места заняли команды «Зубры» и «Вдохновение» первоуральского лицея № 21. А победителем брейн-ринга стала команда «8В» школы № 4 из Первоуральска. Знатоки истории могли дополнить свои знания на лекции Алексея Филатова, искусствоведа из Екатеринбурга, который подробно рассказал об античном искусстве. Любители прикладного искусства приняли участие в мастер-классах по рисованию в технике Эбру и по традиционной уральской росписи. Эти площадки больше дру-гих понравились участникам «Библионочи».

Весь вечер работали музеи камня и горнозаводской цивилизации, а также кинозал. Многие посетили выставку «Автомобиль на ладони». У гостей была возможность увидеть несколько сотен масштабных моделей машинок, они смогли принять участие в тематических викторинах.

Атмосферу «книжности» дополняли фотозона и фирменные наклейки с цитатами о литературе и театре, которые каждый участник «Библионочи» получал на входе. Завершилось мероприятие небольшой концертной программой и розыгрышем призов.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ**НАГРАДЫ
ДЛЯ ХОККЕЙНЫХ ГЕРОЕВ**

Сотрудникам ХК «Уральский трубник» вручили Почётные грамоты главы городского округа Первоуральск, а трём днями раньше хоккеисты сыграли в Доме спорта традиционный товарищеский матч с болельщиками.

Было очевидно, что в конце апреля погода не позволит сыграть в любимый обеими сторонами хоккей с мячом. И тогда болельщики выбрали флорбол, весьма напоминающий бенди.

Действие началось с награждения болельщиками лауреатов сезона. Призы получили три хоккеиста, набравшие наибольшее количество баллов в конкурсах по определению лучших игроков домашних матчей по итогам всего сезона: Артём Прохоров (первое место), Пётр Цыганенко (второе), и Дмитрий Черных (третье). Кроме того, были отмечены самый меткий снайпер команды в чемпионате Максим Ширяев и лучший ассистент Григорий Липин.

Поскольку количественно хоккеисты «Трубника» превосходили соперника, сборная болельщиков была доукомплектована игроками из команды мастеров. Это обстоятельство существенно поддавило силы, к тому же в составе болельщиков оказался молодой человек со вполне очевидными навыками игры именно во флорбол, забивший в итоге семь мячей. Финальный свисток зафиксировал лишь минимальное преимущество команды мастеров – 11:10.

После окончания игры её участники сфотографировались на память и отправились в раздевалку, где гостеприимные хозяева предложили болельщикам чай с пирогами. Затем на их вопросы ответили директор клуба Эрим Хафизов, спортивный директор Валерий Эйхвальд и главный тренер Алексей Жеребков.

Во вторник сотрудникам ХК «Уральский трубник» вручили Почётные грамоты главы городского округа Первоуральск. С приветственными словами к спортсменам обратились депутат Законодательного собрания Свердловской области и управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов, управляющий Западным управлением округом Свердловской области Виталий Вольф, председатель Первоуральской городской Думы Галина Селькова, глава городского округа Первоуральск Игорь Кабец.

Выступавшие подчеркнули значимость достижения команды «Уральский трубник», впервые в истории ставшей призёром чемпионата страны по хоккею с мячом, для всего города, поблагодарили игроков за проявленные характер и мастерство, подчеркнув, что они являются примером для подрастающего поколения первоуральцев, и поже-



Глава городского округа Первоуральск Игорь Кабец вручает Почётную грамоту капитану команды «Уральский трубник» Дмитрию Разуваеву

лали радовать жителей города и области своими победами и в дальнейшем.

С ответным словом выступил главный тренер команды Алексей Жеребков. Он отметил, что бронзовые медали «Трубника» – это общий успех многих людей. Благодаря поддержке губернатора Свердловской области, администрации городского округа Первоуральск, Группы ЧТПЗ и «Динура» в городе создана оптимальная хоккейная структура, в которую входят дворовые клубы, детско-юношеская

школа, фарм-клуб и команда мастеров. После этого представители команды подарили высоким гостям клюшки с автографами бронзовых призёров и статуэтки с фигуристами хоккеистов.

В завершение встречи собравшиеся ответили на вопросы хоккеистов «Уральского трубника», которые касались всех нюансов возведения крытой ледовой арены, места проведения домашних матчей на период её строительства и дальнейших перспектив развития города.